



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин поручил провести процессуальную проверку по факту нарушения прав жителей коттеджного поселка Новое Аристово в Солнечногорском районе Московской области



Сегодня в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что жителям коттеджного поселка Новое Аристово в Солнечногорском районе перекрыли въезд в поселок к собственным домам. При этом имеется судебное решение о свободном доступе к жилью. По словам местных жителей, представители управляющей компании самовольно поднимают тарифы. Например, обслуживание домов доходит до 9 тысяч рублей в месяц. Также в сюжете упоминается, что все обращения жителей в полицию и в управляющую компанию результатов не дали.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил Главному следственному управлению СК РФ по Московской области провести процессуальную проверку по данному факту, в ходе которой необходимо установить все обстоятельства произошедшего, а также дать правовую оценку действиям сотрудников управляющей компании, органов полиции, а также действию (бездействию) должностных лиц администрации района.

Официальный представитель

Следственного комитета РФ С.Л.Петренко

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1134102>